

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 24. Mai 2016

**An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro**

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Fröbelschule / Obertshausen

Sehr geehrte Damen und Herren,

bisher sind die Verhandlungen mit der Stadt Obertshausen hinsichtlich der ehemaligen Fröbelschule noch nicht abgeschlossen. Möglicherweise stellt sich die Sachlage nach dem Urteil zu der Hans- Memling – Schule in Seligenstadt anders dar.

Wir fragen dazu:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand?
2. Wie beurteilt der Kreisausschuss die Sachlage auf der Grundlage des o.g. Urteils?
3. Wie gedenkt der Kreisausschuss weiter vorzugehen?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Dr. Klaus – Uwe Gerhardt



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 001

Datum:
02.06.2016

Fröbelschule / Obertshausen
Ihre Anfrage vom 24.05.2016

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Fröbelschule / Obertshausen** wird wie folgt beantwortet:

Fragen:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand?
2. Wie beurteilt der Kreisausschuss die Sachlage auf der Grundlage des o.g. Urteils?
3. Wie gedenkt der Kreisausschuss weiter vorzugehen?

Antwort zu den Fragen 1 - 3:

Die schriftliche Begründung zum Urteil Hans-Memling-Schule liegt noch nicht vor. Nach Auswertung der Urteilsbegründung ist auch die Sachlage im Fall Fröbel-Schule in Obertshausen zu prüfen. Aus dem Prüfungsergebnis ergibt sich die weitere Vorgehensweise.

Mit freundlichen Grüßen

Claudia Jäger
Erste Kreisbeigeordnete